Jak zabavit dítě na 5 minut:
a) Posaďte dítko k oknu a řekněte mu, ať počítá nejdříve červená auta, pak modrá, zelená a tak dále. Dítě si procvičuje nejen počítání, ale i barvy.
b) Zahrajte si slovní fotbal (hra je skvělá na rozšiřování slovní zásoby).
c) Nechte potomka, ať vám pomůže věšet prádlo nebo vyndat nádobí z myčky (bude se cítit důležitý, že dělá „dospěláckou“ činnost).
d) Udělejte z ratolesti zahradníka. Zasaďte fazole, řeřichu nebo petrželku, cokoli, co se dá pěstovat doma za oknem. Váš zahradníček pak bude nadšeně každý den sledovat, jak jeho rostlinka roste.
Na 10 minut:
a) Požádejte potomka, ať vám namaluje to, co se ten den událo ve školce. Obrázek vám pak může podrobně popsat.
b) Zahrajte si slovní hru Hádej, kdo jsem? – někdo si myslí pohádkovou bytost nebo zvíře a ostatní hádají pomocí otázek ANO/NE, na koho myslí.
c) Nakupte několik pytlů gumových medvídků a navlékejte je společně na nit. Dítě může tento náhrdelník darovat například babičce nebo otci a společně s nimi ho sníst.
d) Vezměte středně velký míč. Vymyslete kategorii, v které se bude soutěžit (například zvířata, jídlo, rostliny). Házejte nebo kutálejte si míčem. Kdo pošle míč, řekne zároveň slovo z vybrané kategorie, ten, kdo míč nechytí nebo neví slovo, dělá úkol (například vyskočí, zazpívá apod.).
Na hodinu:
a) Ozdobte jablka: na špejle dejte různé druhy nakrájeného ovoce, naplněné špejle pak napíchejte do jablka. Nechte jablko na stole a dítě ho může postupně konzumovat. Zabavíte ho a navíc do něj dostanete vitaminy.
b) Upečte společně například bábovku, štrúdl nebo dort, vaše zlatíčko může dávat do mísy ingredience a míchat je, vy pak nalijete těsto do formy. Uvidíte, jak bude trpělivě čekat u trouby a těšit se, až ochutná svůj výtvor.
c) Vezměte modelínu a tvořte! Zvířátka, lidi, domy, rybníky... cokoli, co vás napadne. Radost v dětských očích vás bude hřát na srdci.
[bookmark: _GoBack]d) Vezměte velkou mísu nebo hrnec, dovnitř nandejte různé drobnosti, které doma najdete (pozor, jen ty bezpečné), a dětem zavažte oči. Hmatem pak musí poznat, co je to za věc a na co se používá. 

