Domácí zvířata a jejich mláďata
Dobrý den, tentokrát jsme si pro Vás a Vaše děti připravily zábavné učení domácích zvířat a jejich mláďat. 
V příloze jsou opět naskenované stránky z knihy. Děti by měly umět zvíře pojmenovat a vyjmenovat celou zvířecí rodinu (např. pes – fena – štěně). Pro lepší orientaci jsem Vám naskenovala kartičky se zvířecími rodinkami. Ty si můžete vytisknout, rozstříhat a pracovat s nimi. Nejsou tam sice všechny (děti si mohou chybějící kartičky vyrobit nebo jim s tím můžete pomoct Vy), ale určitě se Vám budou hodit. Děti mohou hledat rodiče k mláděti a naopak. Při tom je důležité, aby dítě říkalo správné názvy jednotlivých členů.
Jo a je krocan, krůta a krůtě  Jen pro jistotu  S ostatními zvířaty by neměl být problém (viz. kartičky v příloze).
Také v příloze naleznete básničky o domácích zvířatech, a kde bydlí. Na naskenované straně 63 jsou úplně dole i otázky, na které mohou děti odpovědět. Také zde naleznete malé logopedické cvičení na zvuky zvířat. 
Děti velmi rády hrály ve školce pohybovou hru „Čaruji, čaruji les“. Vy říkáte „Čaruji, čaruji les, ať je tu medvěd“. Děti by měly být schopné napodobovat pohyby různých zvířat. Určitě umí medvěda, psa, kočku, hada, čápa, žábu, jelena, ptáčka. Mohou i vydávat zvuky jako Vámi určené zvíře. Některá zvířata jsou sice i lesní, ale to zase při této hře moc nevadí. Třeba Vás napadne i ztvárnění pohybem nějaké domácí zvíře. Obměna této hry by šla právě na výše zmíněné zvuky domácích zvířat (kráva – bůůů …) 
Také si můžete s dětmi pustit a zazpívat písničku od pana Svěráka a pana Uhlíře „Krávy, krávy“, kterou najdete bez problému na You Tube. U této písně mohou děti také předvádět některá zvířata.
Byly bychom moc rády, kdyby nám děti namalovali nebo vyrobily ovečku. 
Co budete potřebovat:
· barevný papír (jedno jaká barva)
· bílou temperu, misku
· tužku, drátěnku na nádobí
· lepidlo na papír, nůžky
Na barevný papír nakreslete tělo ovečky (velký ovál). Do misky nalijte trochu bílé tempery a děti pomocí drátěnky na nádobí tělo ovečky vybarví (obtiskují drátěnku). Pak domalujete hlavu (lze ji namalovat na jiný papír, vystřihnout a nalepit), nohy a ovečka je hotová. 
Pokud nemáte doma tempery, nevadí. Děti natrhají z bílého papíru nebo z novin malé kousky a ty pak nalepí na nakreslenou ovečku na barevném papíře.
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Jestli máte možnost obrázek naskenovat, můžete ho poslat na mail: macaiova@zskdolum.cz
Budeme moc rády. Mějte se moc hezky a myslíme na Vás, Iva a Nela



